
Tuto
Pochette Lezen

à livres, à liseuse, à tablette..
2 formats dispo : Moyen + Grand 



Molleton / Ouatine:
2 fois

28cm x 20cm

Machine à coudre, épingles, ciseaux, règle, craie ou stylo friction (effaçable à la chaleur), fils, et petit matériel de couture...

Coton: 12cm x 20cm

Velours 17 cm x 20cm

Velours 28 cm x 20cm

Doublure en coton: 
2 fois

28cm x 20cm

Rabat (patron en pièce jointe)
1 fois en velours

1 fois en doublure

TU AURAS BESOIN DE::
FORMAT MOYENFORMAT MOYEN

Dimensions finies: 18cm x 26cm Dimensions finies: 18cm x 26cm 

Morceau 1
Devant supérieur

Morceau 2
Devant inférieur

Morceau 3
Dos

Morceau 4
Doublure

Morceau 5
Ouatine - Molleton

Morceau 6
Rabat



Molleton / Ouatine:
2 fois

34cm x 26cm

Machine à coudre, épingles, ciseaux, règle, craie ou stylo friction (effaçable à la chaleur), fils, et petit matériel de couture...

Coton: 14cm x 26cm

Velours 22 cm x 26cm

Velours 34cm x 26cm

Doublure en coton: 
2 fois

34cm x 26cm

Rabat (patron en pièce jointe)
1 fois en velours

1 fois en doublure

TU AURAS BESOIN DE::
FORMAT GRANDFORMAT GRAND

Dimensions finies: 32cm x 24cm Dimensions finies: 32cm x 24cm 

Morceau 1
Devant supérieur

Morceau 2
Devant inférieur

Morceau 3
Dos

Morceau 4
Doublure

Morceau 5
Ouatine - Molleton

Morceau 6
Rabat



Coupes les rabats dans le velour et dans la doublure

Positionnes les endroit contre endroit

Coudre l’ensemble sauf le haut à 1 cm (cf photo ci jointe)
ATTENTION: notes bien les endroits où tu vas pivoter pour
que les festons soient bien marqués, jolis quand tu
retourneras!

Cranter (=couper) dans les pointes jusqu’à 1 mm de la
couture (sans la couper!! je sais ça fait peur! Tu vas y
arriver!!) + couper à 2mm de la couture tout le tour

Retournes ton rabat et repasses le !

Coudre le rabat (morceau 6)



En option: on pose le passepoil
Sur le morceau 1 (devant supérieur) poses le passepoil
bord contre bord ( le boudin à l‘intérieur du tissu ).
Prends le pied de biche pour fermeture à glissières
Et couds sur la couture du passepoil

BRAVO !
Ensuite mets le morceau 2 en velours (attention au sens)
par dessus, de façon à être endroit contre endroit.
Puis re-coudre sur la couture que l’on vient de faire
On ouvre, on vérifie qu’on ne voit pas la couture du
passepoil, on repasse les valeurs de couture vers le bas

On re met le pied de biche normal

Sinon coudre le morceau 1 et 2 ensemble,
endroit contre endroit, sur une largeur.



Nous allons coudre le dos (morceau 3)
avec le rabat cousu (morceau 6) que
l’on va centrer en mettant des épingles
en guise de repères.



Si on a un molleton thermocollant, on thermocolle, sinon on repasse le
molleton avec la doublure, avec un coup de vapeur, elle va se tasser.

Une fois le rabat cousu avec le dos,

On prépare les doublures 

Puis, on positionne le dos avec le rabat
vers soi, puis on pose la doublure, puis
le molleton.
On coud à 1 cm.

On prend le devant (morceau 1 et 2), on
positionne la doublure endroit contre
endroit, puis le molleton, et on coud
également à 1cm.



Une fois nos devant et doublure cousus
ensemble, et nos dos/doublure cousus
ensemble, on vient les superposer.

On vient coudre tout le tour en
laissant un trou de 10 cm dans la
doublure pour retourner.

On prend bien soin de faire correspondre les couture,
,on les applati.
Astuce: on mesure la distance entre la couture
d’assemblage extérieur/ doublure, on vérifie qu’on a
bien la même distance.
Pour un rendu plus net on fait un écart de 0.5cm entre
l’extérieur et la doublure. (Par exemple on mesure 25cm
côté extérieur et 24.5cm côté doublure)



On retourne par le petit trou que l’on a laissé.

On ressort bien les angles.

On referme le petit trou avec une couture à la
main, ou à la machine

On rentre la doublure dedans et on se retouve
comme sur la seconde photo.

On est presque au but !



Enfin, on prépare la boutonnière sur
le rabat, et on coud le bouton.

On peut aussi choisir l’option bouton
pression !

Si tu mets une pression, penses bien à thermocoller le
morceau 1 ! Et à mettre sur ce morceau là le côté male
de la pression au centre, à 4 cm du haut avant de
commencer! (on peut aussi choisir de mettre la pression
à la fin, ca marche aussi!! c’est juste qu’on voit le dos de
la pression à l’intérieur)

(réfère toi aux tuto pour ta machine à coudre, il y a
différentes manières de faire selon les modèles.)



Toutes mes félicitations, 
ta pochette est terminée!

Un super cadeau à se faire ou à offrir pour Noël !



Tu as aimé ce tuto?
Abonnes toi a mes réseaux, Partages le à ton entourage 

et parles-en, tu es ma meilleure pub! 
A très bientôt, pour de nouvelles aventures couture!

#saskiacreations 


